

巴西三傑破門 恒大勝上港返榜首

中國足球超級聯賽昨展開第25輪較量。因對賽的兩隊總投資超過5,668萬歐元(約4.9億港元)而被視為中國足球史上最昂貴的一場比賽，以衛冕冠軍廣州恒大勝上海上港3球告終。積分榜上，恒大反超上港2分登頂，重新掌握冠軍主動權。

上半場比賽開始不久，上港外援吉安因傷離場。隨後，石柯解圍失誤送大禮，羅賓奴率先破門。易邊再戰，高拉特再下一城，傷癒復出的艾歷臣12碼破門鎖定勝局。這場兩

名國際知名教頭史高拉利與艾歷臣在中超賽場的首次對決，史高拉利大獲全勝。

「今天對於我們是不好的一天，上半場15分鐘，吉安受傷，造成了自動減員，還被罰了一個12碼，金周榮還被罰下。其實下半場我們踢得越來越好，但對手射進了第二個球，之後比賽變得比較艱難。」賽後艾歷臣面帶沮喪地說：「祝賀恒大，我們給了他們太多的機會，讓他們打反擊，對於他們來說，給他們這麼多機會，是致命的，但我們並沒有放棄，接下來5輪比賽，我們還是會去拚，爭取拿下所有比賽。」

而恒大主帥史高拉利依舊一臉嚴肅：「恭喜我們的球隊打了一場非常完美的比賽。所有的球員都打出了最好的能力和狀態。大家都看到了，比分不止是3:0，我們在比賽最後階段，還有機會通過反擊取得進球，但是對方比較幸運，沒有再輸球。但是我尊重上港，兩支球隊都有機會去爭奪最後的聯賽冠軍。」

■香港文匯報記者 陳曉莉



恒大球員慶祝進球。



上港悍將孔卡(中)遭夾擊。

作為世界知名的運動員，中國羽毛球名將林丹為國家贏得無數榮譽。他不久前脫離了國家隊的裝備贊助商李寧，選擇「單飛」；他是否應該享有「單飛」特權，外界爭論不休。近日李寧公司董事長李寧首次開腔回應指，他尊重林丹「單飛」選擇。



年初，經歷了2年的醞釀，林丹脫離了國家隊的裝備贊助商李寧，選擇「單飛」。在這件事情最終落實之後，無論是林丹還是國家羽聯(國羽)總教練李永波，都對李寧對這件事情的理解表示感謝。一直沒有出面回應的李寧這次首度開聲表達自己的想法：「這是林丹自己的選擇，其實我們也很尊重他，畢竟我們也都是參與過運動的人，能夠理解他。從我們的角度講當然更願意跟運動員有長遠的合作，但不管哪個運動員，對我們的運動開展都曾給過很大貢獻，我們希望林丹未來能有更大的發展空間。」

另外談到作為中國體育曾經的傳奇人物，他是否會私下與年輕一輩分享一些成功的經驗？李寧笑說：「他們的經驗都比我豐富啊！我的經驗都已經被淘汰了。運動精神能激發人的想像力，只有有追求才有激勵，這一點不管什麼項目都是相通的。」

至於昨日舉行的世界羽聯超級系列賽日本公開賽男單準決賽，林丹對陣印尼球手蘇吉亞托，直落兩局獲勝挺進決賽，他今日將與丹麥球手阿克爾森角逐冠軍(now631台今午11時起直播)。

挫蘇吉亞托晉日羽賽爭冠

林丹在男單準決賽中對陣蘇吉亞托，兩人之前曾交手6次，林丹4勝2負佔優。雙方在首局爭奪激烈，場上多次出現平分，14平後林丹把握機會連得3分領跑。蘇吉亞托追回1分，林丹加強主動進攻又連拿3分得到局點。蘇吉亞托救回兩個局點，林丹又得1分以21:17先聲奪人。

第二局開始後林丹迅速以6:2領先，之後的比賽蘇吉亞托曾把差距縮小到1分，但林丹及時給予回擊，牢牢地保持住領先優勢，最終21:17錦上添花，以總局數2:0淘汰蘇吉亞托挺進決賽。另一場男單準決賽，丹麥的阿克爾森以21:19、21:13戰勝中華台北的周天成。

■香港文匯報記者 梁啓剛

脫離國羽裝備贊助商

李寧首度開腔 林丹「單飛」



林丹(左)與李寧(中)前年隨奧運金牌運動員訪問澳門。

王適嫻出局 國羽女單盡沒

林丹順利殺入男單決賽，但國羽女單「獨苗」王適嫻在準決賽苦戰三局，不敵日本的山口茜無緣決賽。至於三項雙打決賽，則均有國羽組合的身影，他們分別是男雙傅海峰/張楠、女雙趙芸蕾/鍾倩欣和混雙張楠/趙芸蕾，均闖入決賽。

昨日的女單準決賽，王適嫻迎戰此前淘汰李雪芮的日本選手山口茜，雙方此前兩次交鋒各贏一場。首局王適嫻進入狀態較慢，被對手壓制以12:21先輸一局。第二局王適嫻展開反擊，以21:15扳平。關鍵的決勝局在被對手追成18平後，王適嫻連贏兩分拿到賽點，可惜她沒能把握住機會拿下比賽。之後王適嫻和山口茜各浪費了兩個賽點機會，24平後山口茜連得兩分，以26:24莫勝，總局數以2:1淘汰王適嫻挺進決賽。

男雙傅海峰/張楠昨面對日本組合遠藤大由/早川賢一，輕鬆地以21:15和21:14獲勝，決賽將與韓國名將李龍大/柳延星爭冠。女雙趙芸蕾/鍾倩欣在準決賽迎戰韓國組合蔡侑玎/金昭映，以21:16及21:13淘汰對手，決賽迎戰丹麥名將佩德森/萊特。混雙頭號種子張楠/趙芸蕾，在準決賽以21:18及21:17淘汰韓國組合高成炫/金荷娜，今日決賽與丹麥組合佩德森/尼爾森爭冠。

■香港文匯報記者 梁啓剛

王適嫻不敵日本的山口茜，無緣決賽。 法新社

呂斌衛冕 APB 世界拳王金腰帶

香港文匯報訊(記者 徐悅 貴陽報導) APB 世界拳王金腰帶爭霸賽昨晚在貴陽上演，中國年輕的 APB49 公斤世界拳王呂斌終於擊退首位金腰帶挑戰者扎基波夫，博爾詹的挑戰，實現了他在賽前所說的「將金腰帶留在中國」的誓言。世界個人職業拳擊賽(APB)是國際拳擊聯合會(AIBA)2014年推出的一項全新賽事。在精彩激烈的三場墊場賽之後，呂斌與博爾詹的拳王爭霸賽正式打響。例行的賽前奏國歌儀式後，雙方的爭奪正式開始。呂斌率先一記刺拳命中對手，引起場上熱烈的歡呼聲。由於是12回合的拳王賽，呂斌

在最初的兩個回合稍微控制了一下進攻的節奏。第三回合開始，場上的火藥味漸濃，雙方你來我往的進攻愈發密集。呂斌在全場觀眾的助威聲中火力全開，組合拳打得對手連連後退，甚至出現了惱怒的犯規動作。當比賽進行到中段之時，呂斌的進攻更加有起色，博爾詹的體力出現明顯下降。第6回合，呂斌一記清晰有力的左手重拳打得對手有些搖晃，場內觀眾的氣氛不斷升溫。

受到鼓舞的呂斌拳風愈加犀利，步法仍舊靈活輕快。場下觀戰的哈薩克斯坦教練開始焦急地衝着台上喊話，試圖令博爾詹振作精神。最後的兩個回合，「打瘋了」的呂斌更加自信勇猛，博爾詹也在最後的幾分鐘瘋狂反撲。

終場鐘響，呂斌興奮地將自己的拳套拋向觀眾席，並身披國旗在拳台上奔跑。最終呂斌以115:113、117:111、117:111獲勝，贏得象徵職業拳壇最高榮譽的拳王金腰帶。



呂斌(左)重拳擊向對手。

呂斌衛冕世界個人職業拳擊金腰帶。

奧外賽 中國遇伊朗卡塔爾

U23亞青賽暨里約奧運男足亞洲區外圍賽決賽階段的比賽，昨在卡塔爾首都多哈舉行抽籤儀式。中國國奧隊被分在A組，同組的有卡塔爾隊、敘利亞隊和伊朗隊。是項賽事，參賽的16支球隊分為四個小組，每組前兩名晉級淘汰賽。最終獲得前三名的隊伍將拿到2016年里約奧運會男足決賽圈的入場券。中國國奧隊主教練傅博、前國足主帥米盧也出現在現場。

■記者 陳曉莉

跳水奧運選拔 首日誕四冠

作為奧運選拔賽其中一站的全國跳水錦標賽昨晚在上海拉開帷幕，當日進行了雙人4個項目的奧運選拔賽，喀山世錦賽冠軍組合吳敏霞和施廷懋在女子3米板決賽中力壓何姿/王涵，以339.00分奪冠。當日男雙3米板決賽，林躍/謝思場戰勝喀山世錦賽冠軍秦凱和曹緣，以475.89分奪冠。另外，陳若琳/劉蕙瑕在女雙10米台折桂；男雙10米台因只林躍/陳艾森一對組合參賽，順理成章奪冠。

■記者 陳曉莉

中國鄭州街舞賽下月開賽

香港文匯報訊(記者 高攀、實習記者 任晶 鄭州報導)「美麗鄭州·炫舞世界」第三屆中國鄭州街舞大賽將於10月10日至12日在鄭州河南省體育館舉行，目前籌備工作已經全面啟動。據悉，與前兩屆大賽有所不同的是，今年首次設置東北賽區(長春)、華北賽區(天津)、華中賽區(武漢)、華南賽區(廣州)、華東賽區(濟南)等五個分賽區，截至目前，已有2,000多名國內外的街舞愛好者報名參加此次大賽。

中華拾錦

殘運暨特奧會成都開幕



香港運動員進入開幕式會場。本報記者李兵攝。

香港文匯報訊(記者 李兵 四川雙流報導)全國第九屆殘疾人運動會暨第六屆特殊奧林匹克運動會昨日在成都雙流體育中心隆重開幕。國務委員王勇宣佈運動會開幕，國家殘聯主席張海迪、四川省委書記王東明分別致辭，四川省人民政府省長魏宏主持開幕式。

來自內地各省、自治區、直轄市、新疆生產建設兵團和香港、澳門特別行政區的35個代表團、4,717名運動員、教練員、裁判員，以及當地數萬群眾參加開幕式。

據悉，此次運動會以「快樂運動、逐夢天府」為主題，是首次將「全國殘疾人運動會」和「全國特殊奧林匹克運動會」合併舉行的一次殘疾人體育盛會。本屆運動會取消了金牌和獎牌排名，希望通過賽事，讓體育運動成為殘疾人康復、鍛煉的重要手段。

9月12日至19日，2,382名運動員將參加游泳、坐式排球、輪椅籃球等12個大項的角逐。本港派出了88名運動員參賽。

「這是一個展示生命力量的舞台，奉獻愛心的舞台，融合發展的舞台。」中國殘聯主席張海迪說。